
HERZLICH WILLKOMMEN IM GLORIA PALAST
Wir laden Sie ein, sich zurückzulehnen und Ihren Besuch bei uns 

in vollen Zügen zu genießen.

Unser Servicepersonal nimmt Ihre Bestellung reihenweise bis zum Filmbeginn 
auf und serviert Ihnen die Speisen und Getränke direkt an Ihren Sitzplatz.

Unsere Genusstürme sind eine Auswahl an hochwertigem Fingerfood, das auf 
Etageren angerichtet wird, so dass Sie die einzelnen Komponenten auf Teller-

chen herausnehmen können, um diese bequem während des Films zu genießen.

Ein Tipp für unsere Gutscheinbesitzer: Sie können pro Gutschein einen Genuss-
turm wählen und mit einem Getränk Ihrer Wahl kombinieren. Ihr Gutschein 

beinhaltet eine umfangreiche Getränkeauswahl (alle alkoholfreien Getränke inkl. 
alkoholfreier Cocktails, Hausweine – rot, weiß und rosé – sowie unser Biersorti-
ment). Gerne erfüllen wir Ihre gehobenen Getränkewünsche bei Ihrem Wein- und 

Champagnergutschein gegen einen Aufpreis – sprechen Sie uns gerne an.

Erleben Sie Verwöhnkino von seiner schönsten Seite
hier bei uns im Gloria Palast.



GENUSSTÜRME: FISCH UND FLEISCH
AMERICAN BEAUTY 13.60
Delikate Mini-Cheese-Burger mit würzigen Kartoffelchips 
und Smokey Barbecue Dip

EINE GANZ HEISSE NUMMER 11.90
Saftige Kalb� eischp� anzerl mit Grasbrunner Kartoffelsalat 
und backfrischer Münchner Breze, natürlich echt bayerisch 
mit mittelscharfem Senf

ROSSINI 11.60
Getrüffelte Salami in feinen Scheiben an 
mediterranem Pastasalat und gegrilltem Gemüse, 
dazu knusprige Brotsticks

IM RAUSCH DER TIEFE 13.80
Feingeräucherte Lachscarrés, ausgelöste Gambas 
in Thai-Knoblauch-Marinade an buntem Glasnudelsalat, 
dazu knusprige Brotsticks

GENUSSTÜRME: VEGETARISCH UND VEGAN
LA VIE EN ROSE 12.40
Erlesene Käseauswahl aus französischem Ziegenkäse und 
Brie, Grana Padano und Zillertaler Bergkäse mit pikantem 
Tessiner Feigen-Senf, dazu knusprige Brotsticks

LAWRENCE VON ARABIEN 11.20
Würzig-orientalischer Quinoasalat mit ganzen Kichererbsen und
Sojabohnen an leckerem Hummus, dazu knusprige Brotsticks

SPEISEN



SPEISEN
HERZHAFTE KLEINIGKEITEN
ELEMENTARTEILCHEN 5.20
Würziges Duett von grünen und schwarzen Mammut-Oliven, 
dazu knusprige Brotsticks

FROM DUSK TILL DAWN 5.80
Tortilla-Chips mit frischer, leicht pikanter Salsa aus gewürfelten Tomaten, 
weißen Zwiebeln, Jalapeños und Koriander oder cremiger Guacamole

EIN MÜNCHNER IM HIMMEL 5.50
Echt bayerischer Obatzter mit backfrischer Münchner Breze

DAS LEBEN IST SCHÖN 6.20
Feinste Würfel vom Grana Padano mit würzigem Tessiner Feigen-Senf, 
dazu knusprige Brotsticks

SPEISEN

SÜSSE KLEINIGKEITEN
DREI ENGEL FÜR CHARLIE 15.90
Süßer Dessertturm mit handgefertigten, belgischen Pralinen, 
einem zartschmelzenden Tartufo Classico und einem original 
italienischen Tiramisu

LA DOLCE VITA 6.50
Cremig-lockeres, original italienisches Tiramisu

CASABLANCA 6.90
Heißer Apfelstrudel mit einer Kugel Vanilleeis

DER PATE 1–3 5.50
Original italienisches, zartschmelzendes Tartufo-Eis nach Wahl

Tartufo Classico: Zabaione- und Schokoladencreme, bedeckt mit 
Kakao und kleinen, kandierten Haselnussstückchen

Tartufo Nocciola: Haselnusscreme mit � üssigem Schokoladenkern, 
bedeckt mit karamellisierten Haselnuss- und Baiserstückchen

Tartufo Bianco: weiße Zabaione mit einem Kern aus Kaffeecreme, 
umhüllt von weißen Baiserstückchen



SÜSSES & SALZIGES
POPCORN
UNSER HAUSGEMACHTES POPCORN NACH ORIGINALREZEPTUR, 
SÜSS ODER SALZIG VERFEINERT 3.80

KNABBEREIEN & CHIPS
GESALZENE ERDNÜSSE 4.40
WASABI-NÜSSE 4.40
GERÖSTETE, GESALZENE MANDELN 4.80
NIC NAC‘S 4.20
SWEET CHILI & RED PEPPER CHIPS 2.20
TRÜFFELCHIPS RUSTICO 4.40
Mit schwarzem Trüffel und Meersalz

SÜSSIGKEITEN
WEINGUMMI 3.80
SAURE COLA-FLÄSCHCHEN 3.80
M&M‘S ERDNUSS 4.80
M&M‘S SCHOKO 4.80
CHOCO CROSSIES 4.60

GOURMET-POPCORN 
In Handarbeit veredeltes, knackig karamellisiertes Popcorn

CRUNCHY CARAMEL 6.90
Unser klassisches Karamell-Popcorn

CINE STARS 7.90
Unser Popcornmix mit dem Geschmack verschiedener Früchte
Alle Inhaltsstoffe sind ohne Gentechnik und glutenfrei.

CRUNCHY CARAMEL 6.90

CINE STARS 7.90

EIS
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FRUCHTIG-SCHOKOLADIG UND NATÜRLICH ROSA.
EIN VÖLLIG NEUES SCHOKOLADENERLEBNIS.

MIT ORIGINAL RUBY SCHOKOLADE.
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EIS
EISKONFEKT 2.90
Original, Erdbeer

MAGNUM 3.20
Mandel, Classic

MAGNUM PINT 6.90
White Chocolate, Cookies

BEN & JERRY‘S  4.50
Cookie Dough, Fudge Brownie, Strawberry Cheesecake

BEN & JERRY‘S PINT 8.90
Cookie Dough
Gerne reichen wir Ihnen zwei Löffel zu Ihrem Pint.

DER PATE 1–3 5.50
Original italienisches, zartschmelzendes Tartufo-Eis nach Wahl

Tartufo Classico: Zabaione- und Schokoladencreme, bedeckt mit 
Kakao und kleinen, kandierten Haselnussstückchen

Tartufo Nocciola: Haselnusscreme mit � üssigem Schokoladenkern, 
bedeckt mit karamellisierten Haselnuss- und Baiserstückchen

Tartufo Bianco: weiße Zabaione mit einem Kern aus Kaffeecreme, 
umhüllt von weißen Baiserstückchen



FRÜHSTÜCK
ANGEBOTE ZUR MATINÉE
FANTOMAS 3.80
Wahlweise getrüffelte Salami oder Weichkäseduett, 
gereicht mit backfrischer Münchner Breze

VINCENT WILL MEER 4.50
Feingeräucherte Lachscarrés, dazu knusprige Brotsticks

FRENCH KISS 2.60
Frisch gebackenes, original französisches Buttercroissant
… kombiniert mit leckerer Kon� türe oder Nutella zzgl. 1.00

MATINÉE-ARRANGEMENTS
FRÜHSTÜCK BEI TIFFANY 9.80
Zwei Matinée-Angebote nach Wahl,
dazu ein Glas Orangensaft oder Prosecco

ROMEO & JULIA 16.90
Feingeräuchte Lachscarrés, getrüffelte Salami in feinen Scheiben, 
eine erlesene Käseauswahl aus französischem Ziegenkäse und Brie, 
dazu ein frischgebackenes, original französisches Buttercroissant, 
eine backfrische Münchner Breze und knusprige Brotsticks, 
kombiniert mit leckerer Kon� türe und Nutella

ZUSAMMEN IST MAN WENIGER ALLEIN 17.60
Vier Matinée-Angebote nach Wahl,
dazu zwei Gläser Orangensaft oder Prosecco

FRÜHSTÜCK
GETRÄNKE
Unsere Frühstücksgetränke servieren wir Ihnen in einem 0,1-l-Glas.

PROSECCO 3.50

PROSECCO MIT ORANGENSAFT 3.50

ORANGENSAFT 1.90

KIR ROYAL FÜR ZWEI 64.00
Nach dem Originalrezept von Félix Kir (1876–1968) 
mit einer 0,375-l-Flasche Ruinart Blanc de Blanc 



INDIAN COFFEE MONSOONED MALABAR
Der Kaffee wird dem Prozess des „Mon-
sooning“ unterzogen. Hierbei quellen die 
Bohnen an der frischen Luft durch die 
Monsunwinde auf und werden dadurch 

gewissermaßen ausgewaschen. Das Ergebnis ist ein einzigar-
tig weicher und sehr säurearmer Kaffee aus 100 % Arabica-
Bohnen. Die Mischung aus verschiedenen Röststufen wurde 
exklusiv für den GLORIA PALAST kreiert.

HEISSGETRÄNKE

KAFFEE-SPEZIALITÄTEN
CAFFÈ CREMA 2.90
CAPPUCCINO 3.50
CAFFÈ LATTE 3.80
LATTE MACCHIATO 3.80
ESPRESSO 2.30
DOPPELTER ESPRESSO 2.90
ESPRESSO MACCHIATO 2.90

GROSSE TASSE HEISSE SCHOKOLADE 3.50

TEE-PYRAMIDEN
ENGLISH BREAKFAST 3.90
Bio Assam aus Indien, voller Körper und Aroma, enthält Koffein
JASMINE GREEN 3.90
Grüntee, Jasminblüten, leicht und blumig, enthält wenig Koffein
MOROCCAN MINT 3.90
China Gunpowder-Tee mit feiner Nana-Minze
BLUEBERRY MERLOT 3.90
Bio Hibiskus und Bio Heidelbeere mit einem Hauch Salbei

Alle Tees servieren wir Ihnen gerne auch mit Honig.

GETRÄNKE

COCA-COLA
COCA-COLA, LIGHT, ZERO   0,5 l 4.20
FANTA   0,5 l 4.20
MEZZO MIX   0,5 l 4.20
SPRITE   0,5 l 4.20

HONEST TEA
HIMBEERE BASILIKUM   0,33 l 4.20
PFIRSICH ROSMARIN   0,33 l 4.20
ZITRONE HONIG   0,33 l 4.20

MINERALWASSER
APOLLINARIS SELECTION 0,25 l 3.50 0,75 l 5.90
VIO STILL 0,25 l 3.50 0,75 l 5.90

ADELHOLZENER BIO-SCHORLE
RHABARBERSCHORLE   0,5 l 4.60
APFELSCHORLE   0,5 l 4.60
JOHANNISBEERSCHORLE   0,5 l 4.60



BIERE
BIERE
HOFBRÄU ORIGINAL (5,1 % VOL)  Fl. 0,5 l 4.20
feinwürziges Bukett, leicht malzig, vollmundig, 
ausgereift und mit einem feinen Hopfenaroma
AUCH ALS RADLER   Fl. 0,5 l 4.20

HOFBRÄUHAUS HELL  (5,1 % VOL)  Fl. 0,5 l 4.20
ein außergewöhnlich charaktervolles Münchner Helles. 
Frisch, spritzig und einmalig im Geschmack

HOFBRÄU ALKOHOLFREI (UNTER 0,5 % VOL)   Fl. 0,5 l 4.20
angenehm würzige Hopfennote und voller, 
süf� ger Geschmack mit einer leichten Bittere

MÜNCHNER WEISSE  (5,1 % VOL)  Fl. 0,5 l 4.20
harmonisch fruchtiges Bukett, feinhe� g, spritzig, 
aromatisch mit einem mild-süßlichen Ausklang

HOFBRÄU WEISSE ALKOHOLFREI (UNTER 0,5 % VOL) Fl. 0,5 l 4.20
spritzig, frisch und vollmundig, mit Nuancen von 
Gewürznelken und Honig sowie einer feinen Hefenote

HOFBRÄU SCHWARZE WEISSE (5,1 % VOL)  Fl. 0,5 l 4.20
harmonisch malzduftiges Bukett, karamellartig, 
aromatisch, sanft erfrischend und mit einem 
samtig-weichen Ausklang

HOFBRÄU SAISONSPEZIALITÄTEN  Fl. 0,5 l 4.20
Bei uns hat jede Saison ihr ganz besonderes Bier – 
stets das beste zu seiner Zeit! Sprechen Sie uns an.

CORONA (4,5 % VOL)   Fl. 0,33 l 4.50
mexikanisches premium Lager, malzig-süßliche Würze 
mit einer eleganten Mais- und Zitrusnote



OFFENE WEISSWEINE
CUSTOZA DELLE VENEZIE DOC   0,2 l 5.60
RIGATTIERI – VENETIEN, ITALIEN
Trebbiano, Malvasia Garganega, Friulano, Cortese. Strahlendes, 
mittleres Strohgelb mit grünen Re� exen, frischer Duft von grünem 
Apfel, Zitrus und � oralen Noten, am Gaumen lebendige Säure, 
frische Frucht, feine Mandelnote, harmonisches, frisches Finale

WEINSCHORLE MIT CUSTOZA DELLE VENEZIE   0,2 l 5.00

LUGANA DOC „WIGHEL“   0,2 l 7.30
TENUTA ROVEGLIA – LOMBARDEI, ITALIEN   0,75 l 25.00
Unsere Empfehlung zum gemeinsamen Genießen 1,5 l 48.00
Trebbiano di Lugana. Leuchtendes Strohgelb, intensive Aromen 
von P� rsich, Aprikose und Zitrus, schmelzige und ausgeprägte 
Frucht am Gaumen, saftige Säure und gute Länge

GRAUER BURGUNDER QW   0,2 l 6.50
WEINGUT SCHERNER KLEINHANSS – RHEINHESSEN, DEUTSCHLAND 0,75 l 22.00
Grauer Burgunder. Leuchtendes Strohgelb, in der Nase Birne 
und Ananas, am Gaumen cremig mit weicher Struktur, 
angenehme Fruchtigkeit, elegant mit feinem Nachhall

SAUVIGNON BLANC VENETO IGT „GRIWALDI“   0,2 l 7.30
CASTELNUOVO DEL GARDA – VENETIEN, ITALIEN   0,75 l 25.00
Sauvignon. Helles, klares Strohgelb mit grünen Re� exen; 
ausgeprägtes Bouquet nach Holunder und Stachelbeere; am Gaumen 
fruchtig und frisch mit saftiger Säure im nachhaltigen Abgang

WEINE
WEISSWEINE
SAUVIGNON BLANC VENETO IGT „GRIWALDI“   0,75 l 25.00
CASTELNUOVO DEL GARDA – VENETIEN, ITALIEN
Sauvignon. Helles, klares Strohgelb mit grünen Re� exen, 
ausgeprägtes Bouquet nach Holunder und Stachelbeere, 
am Gaumen fruchtig und frisch mit saftiger Säure im 
nachhaltigen Abgang 

WEISSER RIESLING QW   0,75 l 30.00
WEINGUT ESPENHOF – RHEINHESSEN, DEUTSCHLAND
Riesling. Helles Strohgelb, zarte Zitrus- und Apfelaromen, reifere 
Aromen von P� rsich und gelben Früchten, am Gaumen sehr � ligran 
mit ausgewogenem Säure-Süße-Spiel, gepaart mit würziger 
Mineralik vom Kalksteinfels

TRADITION GRÜNER VELTLINER DAC RESERVE   0,75 l 34.00
WEINGUT DÜRNBERG – WEINVIERTEL, ÖSTERREICH
Grüner Veltliner. Helles Grüngelb mit Silberre� exen, in der Nase 
gelbe Äpfel, Grapefruit, Rosenblüten und ein feines Pfefferl, 
geradlinig und ausdrucksstark am Gaumen, saftig, tolle Würze 
mit mineralischem Nachhall im langen Finish

GAVI DOCG „LA MONETTA“   0,75 l 29.00
ARALDICA CASTELVERO S.C.A. – PIEMONT, ITALIEN
Cortese. Strahlendes, helles Strohgelb mit grünen Re� exen, 
duftige Nase von weißen und gelben Früchten wie Apfel, Birne 
und Aprikose, am Gaumen � orale Aromen von Jasmin und 
Maiglöckchen, frische, belebende Säure, fein mineralisch und 
mit leichter Bittermandelnote, gute Länge im harmonischen Finish

CHARDONNAY SICILIA DOC „KORE“   0,75 l 26.00
CANTINE COLOMBIA BIANCA – SIZILIEN, ITALIEN
Chardonnay. Leuchtend gelb im Glas, in der Nase duftend nach Früchten 
wie Aprikose, P� rsich und ein wenig Zitrus, harmonischer Geschmack 
nach P� rsich und weißen Blüten, im Abgang fruchtig und spritzig

WEINE



ROSÉWEIN
ROSA ESPENBLATT    0,2 l 6.80
WEINGUT ESPENHOF – RHEINHESSEN, DEUTSCHLAND   0,75 l 23.00
St. Laurent und Spätburgunder. Hellstrahlendes Rot, zarter Duft 
nach Himbeere, feinste Erdbeeraromen, tolle, fruchtige Balance 
mit natürlicher Restsüße

WEINE

OFFENE ROTWEINE
NERO D‘AVOLA TERRE SICILIANE, IGT   0,2 l 6.90
CANTINA MESSER DEL FAUNO, SIZILIEN, ITALIEN   0,75 l 24.00
Nero d‘avola. Dunkles, intensives Rubinrot, Aromen von Lakritz, 
Brombeere und Heidelbeere, mittelkräftiger Körper mit weicher 
Textur, gut strukturiert und lang anhaltend am Gaumen

SUSUMANIELLO PUGLIA ROSSO IGP    0,2 l 7.30
CANTINA MASCA DEL TACCO, APULIEN, ITALIEN   0,75 l 25.00
Susumaniello. Tiefes, dichtes Rubinrot, in der Nase Aromen von 
Blaubeeren und reifen, roten Früchten, Holz, Gewürzen und 
Tabaknoten, eleganter und zugleich kraftvoller Wein mit reifen 
Tanninen und einem langen, samtigen Abgang

BARDOLINO DOC CLASSICO „CORTE OLIVI“   0,2 l 6.80
CANTINE LENOTTI SRL – VENETIEN, ITALIEN   0,75 l 23.00
Corvino, Rondinella. Helles Rubinrot, frischer, blumiger 
Duft nach Kirschblüten und Himbeeren, im Geschmack leicht 
und trocken, mit Aromen von Kirschen, ganz leichte Tannine 
und eine frische, angenehme Säure

ZWEIGELT „MÜNZENRIEDER“    0,2 l 5.90
WEINGUT MÜNZENRIEDER – NEUSIEDLER SEE, ÖSTERREICH 0,75 l 20.00
Blauer Zweigelt. Pfeffrig-würzige Fruchtnoten von Sauerkirsche 
und P� aume, samtige Tanninstruktur mit guter Länge im Abgang

WEINE
ROTWEINE
„MANGA DE BRUJO“ CALATAYUD DO   0,75 l 32.00
BODEGA SAN GREGORIO – CALATAYUD, SPANIEN
Garnacha, Syrah, Tempranillo und Mazuelo. Tiefes Rubinrot, 
ausgeprägtes Bouquet von Röstaromen mit vanillinen Anklängen, 
mächtiger Körper, aber gleichzeitig weich im Abgang

PRIMITIVO DI MANDURIA RISERVA DOC „ANTICO CEPPO“  0,75 l 34.00
MASCA DEL TACCO – APULIEN, ITALIEN
Primitivo. Intensives Rubinrot mit veilchenblauen Re� exen, 
komplexes Bouquet nach reifen Früchten wie P� aume, Kirsche, 
Brombeere, ausgewogene Würze und Röstnoten, weiche Tannine, 
im Barrique gereift

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG „LA FUGA“    0,75 l 46.00
TENUTE FOLONARI – TOSKANA, ITALIEN
Sangiovese. Klassisch-eleganter Brunello. 
Üppiges, würziges Bouquet von Herzkirsche, P� aumen und 
getrockneten Früchten, opulenter Körper mit gut eingebundener 
Säure und samtigen Tanninen

MERLOT „HÖHENFLUG“ QW   0,75 l 36.00
WEINGUT HENSEL – PFALZ, DEUTSCHLAND
Merlot. Delikate Noten von Heidelbeeren und 
Sauerkirschen sowie rauchig-würzige Aromen von 
Buchenrauch und Zimt, graziler, feinfruchtiger Abgang 
mit sanften Tanninen

CHIANTI CLASSICO DOCG „LA GHIRLANDA“   0,75 l 30.00
BINDI SERGARDI – TOSKANA, ITALIEN 
Unsere Empfehlung zum gemeinsamen Genießen 1,5 l 55.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon. Intensives Rubinrot im Glas, 
komplexes Aroma nach roten Früchten, Blüten sowie Gewürznoten,
am Gaumen samtig, elegant und mit gut strukturiertem Körper, 
15 Monate im Barrique gereift 



MOËT & CHANDON
Moët & Chandon schenkte der Welt den Champagner. 1743 von 
Jean-Rémy Moët gegründet, entwickelte sich Moët & Chandon zu 
dem Champagner für glanzvolle und glamouröse Anlässe.

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL 0,75 l 79.00
Unsere Empfehlung zum gemeinsamen Genießen 1,5 l 129.00
Die perfekte Symbiose der besten Weinreben der Region, 
nach Kaiser Napoleon benannt. Ein lebhafter und generöser 
Champagner, ausgeprägte Frucht, eine verführerische 
Gaumennote und elegante Reife.

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL ROSÉ 0,75 l 79.00
Unsere Empfehlung zum gemeinsamen Genießen 1,5 l 129.00
Extrovertiert und glamourös, dem typischen „Moët & Chandon“-Stil treu; 
strahlende Farbe, intensive Frucht und extravagante Aromen.

CHAMPAGNER

RUINART CHAMPAGNER
Das erste und älteste Champagnerhaus blickt auf eine lange 
Tradition zurück. 1729 von Nicolas Ruinart gegründet, steht es 
bis heute für hervorragende Qualität. Seit Jahrhunderten p� egt 
und behütet jede Generation den Wissensschatz der Familie.

RUINART BLANC DE BLANC 0,375 l 69.00
Goldgelb, intensiv leuchtend, 100 % Chardonnay. 0,75 l 114.00
In der Nase zitrusfrische Obstnoten mit blumigen Nuancen von 
hellen Früchten. Am Gaumen eine unverkennbare Frische von
Nektarine, Aprikose und Mirabelle. Ein geradlinig, präziser 
Champagner, weich und harmonisch im Geschmack

RUINART ROSÉ 0,375 l 69.00
Intensive Farbe, fast korallenrot. 45 % Chardonnay und 0,75 l 114.00
und 55 % Pinot Noir, davon 18 % als Rotwein vini� ziert. 
In der Nase Aromen frisch gep� ückter Kirschen und roter Beeren. 
Am Gaumen Frische und Geschmeidigkeit zugleich

KÄFER COCKTAILS
„Qualität aus Leidenschaft“ – dieser Leitsatz ist der Schlüssel zum Erfolg des 
renommierten Feinkosthauses Käfer in München. Im Jahr 1930 gründeten Elsa und 
Paul Käfer ein „Kolonialwarengeschäft mit Weinen, Likören und Flaschenbier“ in 
der Schwabinger Amalienstraße. Bereits drei Jahre später zog das Geschäft in die 
vornehme Prinzregentenstraße, von wo aus das Unternehmen Feinschmecker bis 
heute mit feinen Delikatessen aus aller Welt beliefert. 
Mit nur 7 % Alkohol erweisen sich die Cocktails aus dem Haus Feinkost Käfer als 
fruchtig-frische Zungenprickler – gut gekühlt auf Eis serviert.

SPRIZZ   0,2 l 6.50
Ein zart prickelnder Cocktail mit bittersüßer Eleganz – 
fruchtig, spritzig und mit einem anhaltenden Finish nach Bitterorange

HUGO   0,2 l 6.50
Ein leichtfüßiger Publikumsliebling auf Basis von feinperligem 
Secco und Soda, abgerundet durch liebliche Aromen nach 
Holunderblüte und spritziger Limette

PROSECCO 

SCAVI & RAY PROSECCO
FRIZZANTE 0,75 l 25.00
„100 % aus der weißen Rebsorte Glera gekeltert, handverlesen im 
besten Reifezustand. Hellgelber Prosecco aus Trauben erstklassiger 
Reben der sonnendurch� uteten Landschaft des Veneto Norditaliens; 
leichter und fein perlender Genuss mit Aromen von Zitrusfrucht und 
Apfel mit frischer Säure“

ROSATO FRIZZANTE 0,75 l 25.00
Sommerfrischer Vino Rosato mit ursprünglichem Weincharakter mit 
dezenter Perlung; bezaubernde rubinrote Farbe mit fruchtigem Aroma

SPUMANTE „BLING-BLING-EDITION“ 0,75 l 35.00
„Charakter in seiner vollen Größe; längere Gärzeiten und intensivere 
Perlung; erfrischender Duft, reich an Fruchtnoten. Ein besonderes 
Highlight: Die funkelnde und limitierte Glitzeredition; hier verspricht 
nicht nur das Äußere ein exklusives Prickeln der Extraklasse. Erhältlich 
in Pink oder Gold“



DRINKS
COCKTAILS 
PLANTERS PUNCH 8.40
Brauner Rum, Orangensaft, Ananassaft, Zitronensaft, Grenadine 

PIÑA COLADA 8.70
Weißer Rum, brauner Rum, Kokossirup, Ananassaft, Sahne

TOUCH DOWN 7.90
Wodka, Apricot Brandy, Grenadine, Lime Juice, Maracujasaft

MAI TAI 9.20
Weißer Rum, brauner Rum, Apricot Brandy, Mandelsirup, 
Lime Juice, Orangensaft, Ananassaft

SEX ON THE BEACH 8.20
Wodka, Apricot Brandy, Zitronensaft, Orangensaft, Ananassaft, Grenadine

SUNRISE (ALKOHOLFREI) 6.20
Ananassaft, Maracujasaft, Zitronensaft, Mandelsirup, Grenadine

COCONUT KISS (ALKOHOLFREI) 6.70
Ananassaft, Kokossirup, Sahne, Grenadine

FRUIT PUNCH (ALKOHOLFREI) 6.20
Orangensaft, Maracujasaft, Zitronensaft, Lime Juice

GIN & TONIC
MONKEY 47 & THOMAS HENRY 9.50
… ist ein Dry Gin, der im Schwarzwald aus dem Wasser einer 
hauseigenen Quelle hergestellt und in Steingutfässern gelagert wird. 
Die Zahl im Namen verweist auf die insgesamt 47 Zutaten, die von 
einer frischen Zitrusnote, leichten Pfefferaromen und subtil bitteren 
Fruchtnoten wunderbar begleitet werden.
Tonic-Empfehlung: Thomas Henry – sein hoher Chiningehalt und 
die leichte Zitrusnote machen es zu einem perfekten Filler.

THE DUKE & AQUA MONACO 8.60
… wird in München hergestellt und mit insgesamt 13 Gewürzen und 
Kräutern veredelt. Er ist aus rein biologischem Anbau hergestellt – 
und das auch noch in Handarbeit! In diesen Gin � ießen also nicht nur 
die Aromen von Wacholder, Lavendel und Orangenblüten, sondern 
auch Sorgfalt und echte Leidenschaft. 
Tonic-Empfehlung: Aqua Monaco – passend ein echtes Münchner Kindl 
mit komplexen Aromen und Zugabe hochwertigen Mineralwassers aus 
der Münchner Schotterebene

GIN MARE & FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC 10.50 
… der Super-Premium-Gin wird in kleiner Stückzahl in Spanien produziert 
und bietet fantastisch mediterrane Aromen von Arbequina-Oliven, 
Rosmarin, Basilikum und Thymian. Wer auf der Suche nach einem völlig 
neuen Gin-Erlebnis ist, sollte unbedingt Gin Mare erleben und genießen.
Tonic-Empfehlung: Fever Tree Mediterranean – handgepresstes Zitrusöl, 
ausgesuchter Thymian und Rosmarin verbinden sich zu einem 
vielschichtigen Geschmackserlebnis.

MULE
MUNICH MULE 8.60
Mit The Duke und Goldberg Ginger Beer

MOSCOW MULE  8.60
Mit 9 Mile Wodka und Goldberg Ginger Beer

DRINKS



DRINKS
SLYRS WHISKEY
Echt bayerisch – wie der Name schon sagt!
Der Name SLYRS klingt gälisch, als hätte er schottisch-irische Wurzeln. 
Das ist uns natürlich ganz recht, aber die wahre Geschichte des Namens 
zeigt, dass SLYRS noch bayerischer ist, als viele vermuten würden. 
Passend zur Destillerie hat der Name SLYRS tatsächlich „hochgeistige“ 
Wurzeln. Im Jahre 779 gründeten die fünf Mönche Adalung, Hiltupalt, Kerpalt, 
Antonius und Otakir ein Kloster in der Einöde von Schliersee. Sie nannten 
dieses Kloster SLYRS, richtig ausgesprochen übrigens „SCHLIERS“.

SLYRS BAVARIAN SINGLE MALT WHISKEY  6.80 
Feiner Duft nach Gerste und Aromen von Vanille und Heu, drei Jahre 
in Holzfässern aus amerikanischer Weißeiche gelagert, 43 %

SLYRS BAVARIAN SINGLE MALT WHISKEY  9.70
GEFINISHED IM OLOROSO-FASS 
Duft nach Nuss- und Röstaromen, Anklang nach Tabak und Leder sowie 
edlen Sherry-Aromen, drei Jahre in Holzfässern aus amerikanischer 
Weißeiche gelagert und 18 Monate in alten Oloroso-Fässern veredelt, 46 % 

GENIESSEN SIE VERWÖHNKINO VON 
SEINER SCHÖNSTEN SEITE!

VIELEN DANK FÜR IHREN BESUCH!

Teilen Sie Ihren schönsten Gloria-Moment auf Instagram

 /GLORIAPALASTMUENCHEN  #GLORIAPALAST



Eine Liste aller deklarierungsp� ichtigen Inhaltsstoffe � nden Sie an der Bar. 

Alle Preise in Euro und inkl. der gesetzlichen MwSt.


